## 個人情報及び肖像権使用についての承諾書

「調布よさこい 2024」にご参加いただくにあたり、個人情報及び踊り手の肖像権について、下記のとおり承諾していただきたくお願い申しあげます。下記内容をお読みいただき、承諾の可否をお知らせください。なお、ご承諾いただけない場合でも「調布よさこい 2024」への参加について支障はございません。また、当承諾書は調布よさこい事務局(公益財団法人調布市文化・コミュニティ振興財団)にて責任を持って保管、管理いたします。

#### 個人情報の利用及び取扱いについて

- 1 参加申込みのために提出された個人情報(以下、「個人情報」という。)は、調布よさこいの目的以外では使用いたしません。
- 2 個人情報は一定期間、調布よさこい事務局にて責任をもって保管、管理いたします。

## 個人情報の第三者への預託、提供について

調布よさこい 2024では、個人情報について以下のいずれかに該当する場合を除き、第三者に預託または提供することはありません。

- 1 申込者の同意を得た場合
- 2 調布よさこい 2024の業務受託者に上記の利用目的のために必要な範囲で業務を委託する場合
- 3 その他法令等により提供が必要とされる場合

### 個人情報の開示について

個人情報の開示、訂正または削除のご依頼があった場合には、請求者がご本人であることを確認させて いただいたうえで、迅速に対応いたします。

#### チーム及び個人の肖像権について

調布よさこい 2024では、主催者のほか、報道関係者、フォトコンテスト応募者が撮影、収録を行います。 撮影された一部は下記の内容において使用します。なお、未成年者がメンバーにいる場合は、保護者の承 諾を得たうえでご記入ください。

- 1 「調布よさこい」の広報物における写真、映像の使用
- 2 「調布よさこい」関連事業での写真、映像としての使用
- 3 各種報道機関、イベント情報誌での写真、映像掲載ならびに放送用としての使用

上記の内容について承諾の可否と必要事項をご記入いただき、参加申込書と一緒にご提出ください。

# <u>承諾する</u> <u>承諾しない</u>

(どちらかを○で囲んでください)

団体(チーム)名	_
代表者氏名	印